

«Оформление участка в ДОО в летний период»

Красочное, задорное и гармоничное оформление для ДОО – это не просто красота интерьера, но и возможность увлечь и порадовать детей, сделать время, проведенное в садике, подобным незабываемому путешествию в страну сказок.

Ведь особенность **оформления в детсадах** – веселое и яркое начало, способное раскрыть новую сказку, подарить заинтересованность и хорошее настроение деткам. Оформление игровой площадки в детском саду подручными материалами - это широкий простор для творчества и необъятной фантазии воспитателей и родителей воспитанников **детского сада**. Ведь главное в **оформлении** игровой площадки - функциональность, практичность, отличный дизайн и неповторимое творчество.

Планируя устройство **детской площадки**, прежде всего, необходимо выбрать подходящее место. При выборе места нужно учитывать уровень освещенности будущей площадки - место должно быть достаточно освещенным, но не находится под палящим солнцем. Оптимально, когда на солнце находится треть **детской площадки**, а в тени - две трети. Песочницу следует размещать под тенью небольшого дерева или кустарника, а площадку для активных игр — на более солнечной территории. Непременным атрибутом **детской** площадки должен быть *«водоем»* для того, чтобы ребенок мог пускать кораблики, ополоснуть руки и т. д. Желательно, чтобы **участок для детской площадки был ровным**, без уклонов.

Проектирование **детских** площадок является самым сложным этапом в создание ландшафтного дизайна сада. Макет **детской** площадки должен учитывать и возраст, и потребности, и нрав ребенка. Если проигнорировать их и создать идеальный сад с безупречными клумбами, не уделив должного внимания игровому пространству, то, когда малыши начнут играть, от великолепия сада не останется и следа. Можно создать *«Зону хорошего настроения»*.

При создании плана **детской** площадки нужно определиться будут ли игровая территория огорожена. Если территория **детского сада невелика**, нет необходимости разграничивать пространство, но на большой территории лучше создать ограждение, которое создаст у детей ощущение секретности, в то же время, позволяя им быть на виду. Очень красиво в качестве ограждения смотрится живая изгородь, которая к тому же защищает малышей от шума и пыли.

Дизайн **детских** площадок отличается яркими красками - насыщенные цвета более привлекательны для детей, и кроме того, яркие элементы обеспечивают безопасность малышам во время активных игр. Это связано с тем, что у детей отлично развито **периферийное зрение и**, определяя расположение препятствий, они в большей мере полагаются на него.

Кроме всего прочего, нужно подобрать необходимое оборудование для **детских игровых площадок**. На площадке для малышей должны разместиться песочница, качели, горка и маленький игровой домик, уютный и подходящий для игр. Для детей постарше стоит оборудовать стол для настольных игр и расшить комплекс сооружений для физического развития. Особенный восторг у детей вызывает создание домика на дереве или между деревьями.

Завершающим этапом в благоустройстве **детской площадки**, является озеленение - следует наметить местоположение и ассортимент растений. Главное в озеленении **детской** площадки исключить все опасные, ядовитые или колючие, растения.